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Oefeningenexamen codeertheorie
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Vraag 1
Beschouw het unieke 4 — (23, 7.1)-design Was = (P, B,I).
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o Tel het aantal blokken van Was. Cy = % =i '

~ y
o Tel het aantal blokken door juist 1, 2. respectievelijjk 3 verschillende (

et BB bz 2023~2) o, (23-3)03-2)(23-1)
punten van W ,330;, _—-?-:3 =5 'Zﬁ'ﬁ%ﬁ“?! i ()50 F-A) 5=2) (77 =7
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o« Toon aan dat elke twee blokken van Wog snijden. (Hint: werk vanuit

een willekeurig maar vast gekozen blok en sebruik de twee voorgaande

puntjes.) Doy 4 toske 1ot vea| Y- Crw DT 136 ¢q =26
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o Reschouw een vast punt z en een vast blolke B = r1.75,~ .77} zodat
R, v ¢ B. Voor elke keuze van 3 verschillende punten 74, 7, 7 it B vinden

/;) we een uniek blok Bijx = Jl:ﬂ,?;?"fz‘.; ri, Tk, G, 0, c} dat deze drie punten en

+ bevat. Elke keuze van 3 verschillende punten 7y, 7, Tk uit B bepaalt (Tl=

%B‘T dus op unieke wijze een drietal punten [, b} wit PAAg,F T, ,T7 ) o o CF 000
R Beschouw nu de incidentiestructuur M met als puntenverzameling P \ 4 _ j | ;r,}
. {z,71,79," ", 7} en met als blokken de drietallen {a,b, c} zoals hoger b .} /,5;/:;; g
b cedefinicerd. Toon aan dat M een design is en bepaal de parameters ?
van dit design. , e P -
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Beschouw GF(4) bepaald door het primitief polynoom 2+ +1=0\ VY P = ]

= T e

¢ Bepaal een pariteit_controle matrix voor de code Ham(2,4). (_’E )
o414 4 _] L Al |
[_1 O A I Ak ) | (;) |
e Decodeer T = (12,38, L+ Z,%, 1) in de code Ham(2,4) bepaald do : |
de in het vorig puntje opgestelde pariteit controle matrix. j . (-:*{f)( 14) =4 |
S -.-.-_/E‘O) = & ("—';_'9} o c-’?(’“‘x;?:’“'?f#f’z‘) : (3) ($82) -
e Bepaal nu in deze code alle codewoorden van de vorm (w,w,u, w; V) D * ?ﬂw#v;i

’Z‘L? 1 ) W | = GF ( 4) : (!.';uﬁu-'u"{' 3 o }‘

V= =V

5 W+ = O
Wi+ WX+ V x B FO




